# 是强用级

每周三、六出版 今日8版 国内统一刊号: CN14-0028 邮发代号21-28



2018年6月

星期六 农历戊戌年四月十九 第940期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱:|lrbxqk@126.com 热线电话:8232929 8227878-8037 QQ号:992794489

组版 孙健芳 责编 李艳 校对王艳

## 建设世界科技强国 看习近平十大关键

### 点亮"微心愿"关爱在行动

共青团兴县委员会开展庆"六一"公益活动

**永杰)**5月31日,为庆祝2018年"六一 "国际儿 童节,共青团兴县委员会、兴县少工委、兴县志 愿者协会组织兴县青年志愿者来到车家庄新 苗幼儿园开展"点亮微心愿 关爱在行动"庆 "公益活动。

车家庄新苗幼儿园是由兴县离退休老干部 任志忠所创办的一所公益性便民幼儿园,是兴县 县委统战部光彩事业助学示范点。今年76岁的 任志忠,在年年赔钱的情况下,坚持办学,切实解 决了农村幼儿上学难上学贵的问题,毛泽东之女 李讷曾走访新苗幼儿园并捐赠了课桌。近年来,

会各界纷纷来到学校,献爱心送温暖以支持他老 有所为、关心社会、热心公益的精神。

由于该园的孩子全部来自农村的贫困家 庭,生活相对困难。今年"六一"前夕,在共青 团兴县委员会的组织下,兴县志愿者协会、兴 县新的阶层人士联谊会、兴县亚龙商贸有限公 司、山西清泉醋业有限公司等社会团体的爱心 人士来到学校与孩子们共同庆祝节日,同时根 据孩子们的愿望捐助了学习用品和玩具。

孩子们穿上节日的盛装,载歌载舞,表演 了精心准备的歌曲、舞蹈等文艺节目。学生家

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东 他的事迹经过媒体报道引起社会的广泛关注,社 长王女士称:"非常感谢社会上的好心人关心 和帮助孩子们的成长,作为家长,我感到非常 的幸福和温暖。'

> "社会多一份温暖,我们的学生就能少受 一些苦"。共青团兴县委员会副书记陶文娟 称,"今天,共青团兴县委员会组织社会爱心团 体来到新苗幼儿园开展六一献爱心活动,为小 朋友送来节日礼物。一份份小小的礼物承载 着社会各界对农村留守儿童的关爱和社会大 家庭的温暖。在此,我们呼吁社会各界人士多 关爱留守儿童,关注农村学校,为兴县教育事

### 你来许愿 我来圆梦

吕梁市追梦爱心公益协会与离石区吴城小学51名留守儿童就"六一心愿"结对子

今年的"六一"儿童 节,对离石区吴城小学51名 留守儿童来说有点不一样, 因为今年的儿童节,这里的 每个小朋友都得到了属于 自己的心仪礼物,有服装、 足球、篮球、遥控汽车、画 笔 · · · · · · 这 些 礼 物 属 于 私 人订制,想孩子们所想,所 以更加受欢迎。原来早在 半个月以前,吕梁市追梦爱 心公益协会的工作人员就来 到这里,收集了每一个孩子 的"六一"心愿,然后再通过 交朋友结对子的形式,由该 协会的志愿者认领孩子们的 六一"心愿。"六一"当天再 由结对子的志愿者和小朋友 进行心愿对接,从而保障每 个爱心和心愿都不缺席。活 动期间,志愿者还同孩子们 一起做游戏、表演节目等,为 他们庆祝节日。

记者 刘亮亮 摄



#### 让留守儿童不孤单

兴县志愿者协会开展爱心献给最美妈妈主题活动

员 车继伟) 近日, 在兴县县委统战 部、兴县工商业联合会主导下,由 兴县志愿者协会组织开展的爱心 献给最美妈妈主题活动走进兴县 千城明德小学留守儿童之家,爱心 妈妈们用特殊的方式把爱献给孩 子们,让留守儿童不孤单。

本报讯(记者 曹永亮 通讯 儿童之家的孩子们来说,很多志愿 形成互动。孩子们更是乐在其中, 者就是他们的妈妈,这群孩子也牵 挂着结对帮扶志愿者们的心。志 愿者们来学校看望留守儿童,让孩 子感受到久违的亲情,觉得特别有 意义。他们为孩子们精心准备了 丰富多彩的趣味游戏和独特的手 丁教学课程,整个讨程,志原者爱 对于兴县千城明德小学留守 心妈妈全程陪同孩子们参与其中, 手制作的心爱作品献给了志愿者

感受着久违的快乐与亲情。

一起做游戏,一起做工艺品, 起玩耍,近距离的接触,拉近了 志愿者与孩子们的距离,孩子们也 表现出天真无邪、活泼开朗的一 面,沉浸在快乐的海洋中。在一堂 精彩的手工艺课程后,孩子们将亲

老师,表达了自己一份小小的情

填写心愿便利贴是活动的一 个特色环节,由孩子们在心愿便利 贴上填写自己一个小小心愿,由结 对爱心妈妈帮忙实现,并在六一儿 童节亲手送到孩子们手中。

活动时间短暂,但孩子们异常 高兴,活动的开展,对孩子们的健 康成长起到良好的作用。兴县县 委统战部常务副部长、兴县工商业 联合会党组书记孙莉坪说:"我们 希望通过这样的形式让孩子们能 茁壮成长,学会感恩,长大成人,回 报社会,做一个对社会有用的人。

#### "微心愿"牵着 志愿者的心

共青团文水县委携手 文水学雷锋小贾爱心接力 团走进马西乡寄宿制小学 与孩子们过"六一"

本报讯 "我想要一套课外书,没想 到学雷锋小贾爱心接力团的叔叔阿姨真 的帮我圆了梦,我太开心了。"从爱心团的 工作人员手中把崭新的课外书接过来,7 岁的杨亿豪激动不已,"我要把叔叔阿姨 对我的关心转化为学习的动力,以优异的 成绩来回报他们。"

5月31日,"六一"儿童节前一天,共青 团文水县委携手文水学雷锋小贾爱心接 力团走进文水县马西乡寄宿制小学,开展 '微心愿'我们与爱童行"送温暖活动,帮 助山区的孩子们实现了儿童节的心愿。

文水县学雷锋小贾爱心接力团 2012 年由人武部青年职工贾峰耀发起成立,7 年来累计捐资10万余元资助贫困户和学 生200余人,在10多所学校宣讲雷锋精 神、刘胡兰精神50多场,听众达3万多人 次,是文水县打造的在全省乃至全国有影 响力的爱心志愿公益服务标杆品牌团 今年年初,学雷锋小贾爱心接力团被 命名为全国"学雷锋示范基地",这是山西 省唯一获此殊荣的学雷锋志愿者团队 由于事迹突出,团长贾峰耀被选为爱心中 国十大公益道德模范,山西省第十一次党 代会党代表,吕梁市首届道德模范,共青 团文水县委兼职副书记。

贾峰耀介绍到:此前我们就已经向孩 子们征集了愿望,孩子的心愿简单而美 好,有的孩子想要一个文具盒、一套课外 书,有的孩子想要一件新书包,还有孩子 要一颗篮球·····"六一"儿童节是孩子的 节日,为了实现他们的心愿,我们特意组 织了这次"'微心愿'与爱童行"活动。

活动现场,爱心接力团根据前期征集 的心愿现场为学生们赠送课外书、篮球、 书包等礼物。同时,还与学生们开展了有 奖竞答互动活动,孩子们争先恐后地回答 问题,在活动中学习雷锋精神,感悟奉献

精神,过了一个快乐的儿童节。 马西中心校校长李爱昌表示,感谢社 会爱心人士的关心和帮助,我们一定会教 育孩子们学习雷锋,崇尚英雄,发愤图强, 用优异的成绩回报社会。

(刘越)

